

報道発表資料

2016年7月14日 インフォテリア株式会社

NTTデータ関西と ASTERIA マスターパートナー契約を締結 関西地域での ASTERIA シリーズ販売体制を強化

インフォテリア株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:平野洋一郎、証券コード: 3853、以下、インフォテリア)は、EAI/ESB製品の国内市場において9年連続シェアNo.1*製品であるインフォテリアのASTERIAシリーズの一次販売代理店として、株式会社NTTデータ関西(本社:大阪市北区、以下、NTTデータ関西)と「ASTERIAマスターパートナー契約」を締結したことを発表します。

本締結により、インフォテリアとNTTデータ関西は、ASTERIA シリーズの関西地域における販売体制を強化し、お客様の多様化するデータ連携のニーズに、迅速にかつ低コストで、最適ソリューションの提供を行います。これにより、両社は、企業データ連携市場(EAI/ESB)の新たな顧客獲得・ビジネス機会の創出を行い、事業拡大を図ります。

■パートナー契約を締結した背景

近年、クラウド環境の活用が全国的に普及していることなどにより、異なる環境下にあるシステム(サービス)間のデータ連携需要は拡大しています。また、合理的なソリューション構築に対するお客様のニーズも非常に高まっていることから、より短期間・低コストでのシステム構築を実現するパッケージソフトに対する関心も高まるトレンドにあります。

こうしたマーケット環境を捉え、インフォテリアとNTTデータ関西はパートナー契約を締結し、関西地域における販売網を拡大するとともに、お客様にデータ連携基盤として ASTERIA シリーズの提案を強化してまいります。

■今後の ASTERIA ビジネスの展開

インフォテリアの ASTERIA ビジネスは順調な拡大を継続しており、現在の導入社数は 5,400 社を突破するとともに、企業データ連携市場(EAI/ESB)では 9 年連続シェア No.1^{*}を継続し、業界のリーディングカンパニーとしての地位を更に強固なものにしています。

今後も、ASTERIA WARP の多様なデータソースとの連携機能を駆使することで社内の情報資産の有効活用に貢献し、新たなビジネスチャンスの獲得に貢献できるような IT ソリューションの構築に貢献してまいります。

■「インフォテリア株式会社」について(Web サイト https://www.infoteria.com/)

1998 年に国内初の XML 専業ソフトウェア会社として設立されたインフォテリア株式会社は、企業内の多種多様なコンピューターやデバイスの間を接続するソフトウェアやサービスを開発・販売しています。主力製品の「ASTERIA」は、異なるコンピューターシステムのデータをプログラミングなしで連携できるソフトウェアで、大企業、中堅企業を中心に 5,471 社(2016 年 3 月末現在)の企業に導入されています。また、「Handbook」は、営業資料や商品カタログ、会議資料などあらゆる電子ファイルをスマートフォンやタブレットで持ち運べるサービスのスタンダードとして、現在 1,027 件(2016 年 3 月末現在)の企業や公共機関で採用されています。

■「株式会社NTTデータ関西」について (Web サイト http://www.nttdata-kansai.co.jp/)

株式会社NTTデータ関西は、NTTデータグループの有するさまざまな商品・サービスおよびノウハウを 最大限に生かしつつ、関西圏はもとより、全国・海外も視野に入れ、お客さまにとって最適なITシステムを提 案・提供しています。お客さまの変革をサポートするコンサルティングから導入後の IT 活用策の提案まで一 貫したサービスを提供し、お客さまの IT パートナーとして、お客さまと一緒に夢の実現を目指しています。

設立 : 1990 年 3 月 資本金 : 4 億円

株主 : 株式会社NTTデータ 100% 従業員数: 794名 (2016 年 4 月 1 日現在)

本社住所 : 大阪市北区堂島 3-1-21

代表者 : 代表取締役社長 河野 吉晴



株式会社 NTTデータ 関西

※テクノ・システム・リサーチ社「2015年ソフトウェアマーケティング総覧 EAI/ESB 市場編」

<プレスリリース 掲載 URL>

https://www.infoteria.com/jp/news/press/2016/07/14 01.php

【プレスリリースに関するお問い合わせ先(報道機関窓口)】

インフォテリア株式会社 広報・IR 室:長沼史宏

TEL:03-5718-1297 / FAX:03-5718-1261 / E-mail: <u>press@infoteria.com</u>

株式会社NTTデータ関西 企画総務部 営業推進室 広報グループ:中村成男 TEL:050-5545-3095 / FAX:06-6455-3158 / E-mail: <u>information@nttdata-kansai.co.jp</u>

【製品に関するお問い合わせ先】

インフォテリア株式会社 ASTERIA 事業本部 マーケティング部 製品担当:森一弥 TEL:03-5718-1250 / FAX:03-5718-1261 / E-mail: pm@infoteria.com

インフォテリア、ASTERIA、Handbook はインフォテリア株式会社の登録商標です。 本文中の商品名は、各社の商標または登録商標です。